
 Conseil d’établissement École Le Rucher   Le mercredi 6 février, à 19h  PROCES VERBAL    1. Ouverture de la séance La séance est ouverte à 19h03.   2. Secrétariat et présences Pascale Fournier et Annie Santantonio sont absentes ce soir.   3. Parole au public Aucun public n’est présent ce soir.   4. Adoption de l’ordre du jour Mme Rachel propose l’adoption de l’ordre du jour.   5. Adoption du procès-verbal du 12 décembre Geneviève Arcand-Tourigny propose l’adoption du procès-verbal. Suivi concernant les photos scolaires.  La photo de groupe traditionnelle sera de retour l’année prochaine et l’école fera affaire avec le même photographe.   6. Semaine de la persévérance (information) La semaine prochaine, en présence d’une conseillère municipale, des élèves de 6ième seront récompensés pour leur persévérance scolaire.  Les deux lauréats seront ensuite reçus à l’hôtel de ville pour une soirée de reconnaissance devant les élus municipaux.   7. Traiteur scolaire (décision) Entre 10 et 20 élèves par jour, en moyenne, utilisent ce service.  Le format régulier et la portion gourmande augmenteront tous deux de 0,20$.  Le traiteur présente une nouvelle préoccupation écologique : contenants papier-pressé (en remplacement de l’aluminium). Le conseil adopte à l’unanimité la proposition de continuer de faire affaire avec ce traiteur.   8. Critères de sélection d’une direction d’école (consultation) Ce point à l’ordre du jour est reporté à la prochaine rencontre.    



9. Parole au représentant du comité de parents Mme Fournier est absente au conseil de ce soir. Mme Lemay informe le conseil qu’une pièce de théâtre est proposée par le comité de parents de la CSP ayant pour thème la surcharge parentale.   10. Parole à la représentante de l’OPP  Mme Arcand-Tourigny nous informe que la campagne FundScript va prendre son envol. Jusqu’à maintenant 74 parents se sont inscrits au groupe.  En date d’aujourd’hui, l’école a récolté 111$ de profit. 199 personnes ont répondu au sondage concernant une soirée cinéma à l’école.  Cette soirée pourrait avoir lieu le vendredi 15 mars (Ouverture des portes à 18h30 pour un film qui débutera à 19h).  Le conseil se prononce en faveur d’une représentation sans matériel loué afin de réduire les couts de production de la soirée.  L’idée étant de créer un événement rassembleur qui pourrait revenir d’une année à l’autre.   On nous informe aussi que notre bénévole, Mme Julie, a relevé le défi de remettre en marche les téléviseurs de l’entrée et du service    11. Parole aux membres Un membre demande à Mme Annie si un événement a été prévu afin de souligner la semaine du personnel à l’école afin de voir si l’OPP pouvait y apporter sa contribution.   12. Parole à la direction  Mme Claudine nous parle d’une élève du volet alternatif qui participera au Défi tête rasée.  Des informations seront envoyées par courriel aux parents concernant son défi et la façon de la soutenir dans son projet.   13. Parole au public Aucun public n’est présent ce soir.    14. Affaires diverses Aucune affaire diverse n’est soulevée.   15. Levée de la séance La séance est levée à 19h36.   Loïc Albert Secrétaire   


